



Szám: 01/ 5-.....<sup>192</sup> / 2022.

## ELŐTERJESZTÉS

**Készült:** A Képviselő-testület 2022. október 27-i soros ülésére

**Tárgy:** Tihany Vendégház névhasználati engedély ügye

**Melléklet:** Kérelem

**Előterjesztő:** Tósoki Imre polgármester

**Ellenjegyezte:** Dr. Percze Tünde jegyző

**Előterjesztést készítette:** Dr. Percze Tünde jegyző

**Tárgyalás:** nyilvános ülés

zárt ülés

**Elfogadás:** egyszerű többség

minősített többség

**Véleményezi:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Szociális Bizottság

### Tisztelt Képviselő-testület!

Torma Kálmán Tihany, Kiserdőtelepi u. 12. szám alatti lakos 2022. október 18. napján a mellékelt kérelmet nyújtotta be Tihany Község Önkormányzatához, amelyben az általa üzemeltetett „Tihany Vendégház” elnevezéséhez kéri a „Tihany” név használatának engedélyezését.

A kérelem benyújtásának előzményeként hivatalunk felhívta az üzemeltető figyelmét a névhasználati szabályokra, melynek eredményeképpen érkezett a jelzett kérelem.

A Tihany név felvételéről és használatáról szóló 8/2016. (VI.28.) Önkormányzati rendelet (Ör.) 3.§ (3) bekezdésben foglaltak szerint:

„(3) A névhasználat csak akkor engedélyezhető, ha a kérelmező lakóhelye, tartózkodási helye, székhelye, telephelye, vagy működési helye Tihany közigazgatási területén van vagy tevékenysége, működése jellemző módon Tihanyhoz kötődik vagy az általa előállított termék Tihany közigazgatási területén kerül forgalomba.”

A kérelemben foglaltak ugyan nem ellentétesek a helyi rendeletben foglaltakkal, de **megfontolásra ajánljuk azt a tényt**, hogy Tihanyban közel 200 hasonló szálláshely működik, akik közül már többen szerették volna elnevezésükben a település nevét használni, mely kérelmezőket a nyilvántartásba vételt intéző kollégánál igyekezett afelé terelni – ennek következtében kérelem be sem érkezett a testülethez - , hogy lehetőség szerint egyedi, azonosításra alkalmas nevet használjanak, elkerülendő, hogy több száz szállás nevében ott szerepeljen a település neve is.

Minden tihanyi szálláshely címében megjelenik a Tihany elnevezés, a szálláshely címe publikus, ezáltal a Tihanyhoz való kötődés is.

A szálláshelyeket most újra regisztrálni kell a minősítést követően, ezáltal nem jelent különösebb gondot a névváltozás egy szálláshely esetében.

Mindezek alapján kérjük a bizottság véleményezését az alternatívák tekintetében.

HATÁROZATI JAVASLAT:

***Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
... /2022. (X.27.) számú határozata***

**Tihany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Torma Kálmán 8237 Tihany, Kiserdőtelepi u. 12. szám alatti lakos „Tihany” név használata iránti kérelmét.**

a)alternatíva: A Tihany név felvételéről és használatáról szóló 8/2016. (VI.28.) Önkormányzati rendelet 3- 4.§-a alapján kérelmező részére, az általa üzemeltetett „Tihany Vendégház” elnevezéseként engedélyezi a Tihany név használatát.

1./ A Képviselő-testület kéri a jegyzőt, hogy a névhasználat nyilvántartásba vételéről gondoskodják.

b) alternatíva: Tekintettel azon tényre, hogy a településen számos szálláshely működik, melyek kapcsán a képviselő-testület nem engedélyezte korábban sem a Tihany név használatát, így a kérelmet ebben az esetben is elutasítja és kéri a szálláshely üzemeltetőjét, hogy egyedi azonosításra alkalmas, Tihany település nevét nem tartalmazó nevet válasszon a további üzemeltetés során.

1./ A Képviselő-testület kéri a jegyzőt, hogy a határozat kérelmező részére való megküldéséről gondoskodják.

**Határidő: 2022. november 15.**

**Felelős: jegyző**

**Kapja: kérelmező**

Tihany, 2022. október 21.

Az előterjesztés törvényes!

Dr. Percze Tünde  
jegyző



# Kérvény

**Tisztelt Polgármester Úr, Képviselő Testület!**

NTAK oldalán is regisztrált, hivatalosan kiadott szálláshelyünk Tihany Vendégház néven szerepel. Ezt a nevet, és ennek megfelelően a honlapunkat is 2004 óta ezen a néven használjuk. Akkoriban még nem volt semmi olyan rendelet, ami szabályozta/tiltotta volna a Tihany név használatát. Miután erről hallottunk, és utánakérdeztünk, azt az információt kaptuk anno az Önkormányzattól, hogy aki már előtte is ezt használta, arra ez már nem vonatkozik, így ezek a helyek (mit mi is) továbbra is használhatják a korábbi verzióban szálláshelyre, így mi ennek megfelelően, -szabályosan - megtartottuk, és azóta is ezen a néven fut kiadandó szálláshelyünk.

Mivel most újra előjött a téma, így szeretnénk újra kérni, hogy (mivel mi ezt a nevet már sokkal korábban választottuk és használjuk, így) továbbra is ezen a néven működtethessük Vendégházunkat, ami így van beregisztrálva, a szállásközvetítő portálokon is így van hirdetve, és vendégeink is így ismerik.

Köszönettel:

Torma Kálmán

Tihany, 2022-10-18

